
 
 

 
                  V Boskovicích dne 15. května 2025  

  

Věc: Zadávací řízení - „Vybudování odborných učeben a modernizace ZŠ Salmova – 

dodávky 2025“ – vysvětlení zadávací dokumentace  
 

 

V rámci nadlimitní veřejné zakázky na dodávky, zadané dle ust. § 56 a násl. podle zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších přepisů (dále jen „ZZVZ“) 

a která je spolufinancována z Evropské unie, prostřednictvím Integrovaného regionálního 

operačního programu, registrační číslo projektu: CZ.06.04.01/00/22_112/0001344, pod 
názvem „Vybudování odborných učeben a modernizace ZŠ Salmova – dodávky 2025“, která 

je zveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem Z2025-021086 a pod 

číslem oznámení 253734-2025 v TED, zadavatel obdržel dotazy, na které odpovídá takto: 
 

 

Dotaz: 
Žádáme o dopřesnění popisu pylonového pojezdu v PC učebně. Konkrétně: "Sestava obsahuje 

2x zvedací pylonový systém vzhledem k vysoké váze LCD. Jeden nese LCD s doplňkovou 

tabulí a druhý přední tabuli." O jakou doplňkovou tabuli, která by dle popisu měla být na 
pylonu společně s panelem se jedná? Dle našeho mínění vznikla chyba v popisu kde jeden pár 

pylonů nese samostatný panel a druhý pár pylonů nese přední tabuli. Žádné další info o 

doplňkové tabuli v popisu není. 

 

Odpověď: 

Zadavatel sděluje, že v učebně PC je chyba v popisu pylonového pojezdu. Doplňková tabule 
je uvedena chybně a nebude realizována. 

 

 
Dotaz: 

Žádáme o informaci možnosti drobné úpravy technických parametrů soutěžených LCD. V 

popisu požadujete náklon v rozmezí -5 až +23°. Bude Zadavatel akceptovat i LCD, které 
splňuje všechny ostatní parametry, pouze náklon je v rozmezí -5 až +22°? Rozdíl jednoho 

stupně je neznatelný. 

            

Odpověď: 

Zadavatel sděluje, že bude akceptovat náklon je v rozmezí -5 až +22°. 

 
 

 

 

 
……………………………………………….. 

Mgr. Martin Budiš 

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností  


